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Comes With Music traz ao consumidor maior acervo de música digital do Brasil
São 3,6 milhões de músicas, entre artistas nacionais e internacionais, quase o dobro da oferta atual do mercado
São Paulo, 29 de abril de 2008 – Com a chegada ao mercado do Nokia 5800 Comes With Music, o consumidor brasileiro passa a ter acesso ao maior acervo de música digital legalizada do País. São 3,6 milhões de músicas de gêneros que vão do metal ao gospel, passando pelos brasileiros axé, forró e sertanejo. É quase o dobro do que se encontra hoje em outras lojas de música virtual no País. Artistas de grandes gravadoras e de mais de 2 mil selos independentes – sendo 150 brasileiros – podem ser encontrados no catálogo, que apresenta um formato inédito no mercado fonográfico: sem custos extras, é possível baixar músicas ilimitadamente durante um ano, por celular ou PC, e manter o conteúdo após o término da licença. 
O Nokia 5800 Comes With Music traz a oportunidade de baixar músicas até então inéditas nas lojas virtuais nacionais de selos como Matador, Rough Trade, Ninja Tune, Warp, Domino. Artistas como The Kills, Clap Your Hands Say Yeah, The Gossip, Pavement, Diplo, Aphex Twin, Crystal Castles, Digitalism, Belle and Sebastian, MGMT, The National, Klaxon, Arcade Fire, Pizzicato Five e muitos outros agora podem ser encontrados graças ao Nokia 5800 Comes With Music.  Além disso, estarão disponíveis versões exclusivas e remixes especiais.

Seções especiais

O catálogo do Comes With Music está dividido em 18 gêneros, com uma breve explicação sobre cada um. Lista de faixas mais baixadas e playlists temáticos são destaques da página principal do serviço, atualizada diariamente. 

Em “Redescubra”, o consumidor pode conferir 40 álbuns clássicos de diversos estilos.  Álbuns fundamentais, de Carmem Miranda a Sepultura, passando por Ramones, Paulinho da Viola, Massive Attack, The White Stripes, Raimundos e Nirvana, ajudarão o fã de música a incrementar sua discoteca e sua formação musical.

A seção de recomendações trará indicações das músicas favoritas de diversos artistas. A primeira seleção disponível foi feita por Britney Spears, uma das embaixadoras mundiais do Comes With Music. A cantora aponta “Kiss”, de Prince, “Nothing Compares 2u”, de Sinead O'Connor e “Tiny Dancer”, de Elton John, como algumas de suas canções prediletas, além de comentar cada uma das faixas.
Música brasileira é destaque

A música brasileira tem grande destaque no portfólio. Além de contar com as independentes Deckdisc, Som Livre, Building Records, Atração, ST2, Azul Music, Trama e Biscoito Fino, a Nokia fechou acordo com a Tratore. Entre os 150 selos disponíveis por meio da distribuidora, como Festa, Allegro Discos, Monstro Discos, Maianga, Outros Discos, Maritaca e Sambatá, destacam-se obras de artistas como Samba de Rainha, Yamandu Costa, Delicatessen, Pato Fu, Cérebro Eletrônico e Stela Campos. Apreciadores de música brasileira em países que já contam com o serviço, como Reino Unido, Cingapura, Austrália, Itália e Suécia, e que tenham adquirido um aparelho com a licença Comes With Music, também terão acesso a esse conteúdo.
“Conseguimos um apoio inédito do mercado fonográfico brasileiro - de gravadoras multinacionais a independentes. Sobretudo, firmamos acordos históricos com as editoras, que representam os interesses dos compositores. Com o apoio desses protagonistas, quebramos todos os paradigmas estabelecidos no mercado. Abrimos as portas para uma nova era de consumo digital de mídia no Brasil”, declara Ady Harley, gerente de Música da Nokia.
Sobre a Nokia

A Nokia é líder mundial na fabricação de dispositivos móveis e líder nas indústrias convergentes de comunicação e Internet. A empresa produz grande diversidade de aparelhos para todos os segmentos de consumo e leva aos usuários experiências móveis de música, mapas, mídia, mensagens e jogos. Também oferece detalhadas informações de mapas digitais por meio da NAVTEQ e equipamentos, soluções e serviços para redes de comunicação por meio da Nokia Siemens Networks. Para mais informações, acesse www.nokia.com.br. Os produtos Nokia também podem ser adquiridos na Nokia Store SP (Rua Oscar Freire, 849, Jardins – São Paulo) e pela loja virtual (www.nokia.com.br/loja).
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